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örömmel fogadta Operabálunkban minderbi Zádor 
Dezső igazgatóvá történt kinevezését, éppen any- 
nvira megromlottak a vélemények, mikor kihir­
dették, hogy a vallás- és közoktatásügyi miniszter 
Tangó Egistonak a főzeneigazgatói ezimet ado­
mányozta. A tagok egy részének ugyanis nincs 
ínyére az a pontos L  ddkiismereUé művészi munka3 
a melyet Tangó feltólteniíl megkövetel s ezek agi­
tálni is kezdték a kiváló karmester ellem Felhasz­
náltak azt a szinte rajongás-számba menő szere- 
tétet, a melylyel a színház tagjai, de á közönség 
körül is igen sokan Kernér István főzeneigazgató 
iránt éreznek, úgy igyekeznek beállítani a dolgot, 
mintha Kernér szabadságolása és Tangó kinevezésé 
között okozati összefüggés lenne, Kerneren keresztül 
szeretnének gyűlöletet kelteni Tangó iránt, hogy 
ez áltál munkáját megnehezítsék és működését 
esetleg lehetetlenné tegyék. Pedig hát Kernel* 
István betegsége és Tangó főzeneigazgatóvá tör­
tént kinevezése két, egymástól különálló g össze­
függésbe nem hozható dolog. Kemer István nem 
is operaházi, hanem a filharmóniai társaságnál 
viselt elnök-kamagyi állásáról mondott le, itt pe­
dig Tangóval semmiféle érdekellentéte sem volt, de 
nem is lehetett. Opera-házunktól csupán szabad­
ságot kért s ha meggyógyul, a mit minél előbbre 
remélünk, ismét teljes hatáskörrel fogja átvenni 
teendőit. Mielőtt szabadságra ment saját maga tn- 
iézkedeü, hogy az egyes operákat ki vezényelje he­
lyette. Csak az Infánsnő születésnapjának és az 
Ariadnénak a vezényléséről nem rendelkezett. Az 
előbbinél az intézkedés jogát kifejezetten a gzer- 
zőre, Radnai Miklósra ruházta át, az utóbbinál 
f>edig hallgatólagosan az igazgatóságra, mely Tan­
gót bízta meg az újdonság további előkészületei­
nek a vezetésével. A kitűnő karmestert ebből ki­
folyólag azzal vádolták meg a színháznál levő el­
lenségei, hogy Kemer ellen intrikál s az ő hatás­
körére vágyik, holott ő mással, mint a művésze­

tével sohasem törődött. Mikor pedig a vallás- és sfővárosi házinyomda i9is 
közoktatásügyi miniszter a napokban főzette jgaz- 
gátóvá nevezte ki. néhányan valósággal szervez­
kedni készültek ellene. A különböző gyűléseknek j 
és személyi torzsalkodásoknak azután a művészi 
munka látja kárát. A próbákat sokan elhanyagol­
ok, dolgaikkal keveset törődnek, holott most, mi­

kor az anyagi rendezés már meg van, kétszeres 
erővel kellene a színház művészi érdekeit előmoz­
dítani. Ez az állapot anarchia felé viheti a szín­
házat, ezt pedig el kell kerülnie a művész-személy­
zetnek, mert nincs kizárva, hogy ha romlanak a 
viszonyok, bérbe fogják adni az Operaházai. Ebben 
az esetben pedig az énekesek nagy része állás nél­
kül maradna, mert 1 érlő nem tudna ilyen nagy 
személyzetet fentartani. —


